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Student's feedback - student Facility (2020-2021)

How r,sould you rate the Cleanliness & greenery of
college campus?
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How would you rate the infrastructure of laboratory in
college?
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Haw would you rate the infrastructure of Library in
college?
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How would you rate the classroorn ambience in the
college?
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\> How would you rate the canteen facility?
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How woutd you rate the spiritual cell facility for

counseling?
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How vrould you rate the ICT facilities?
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How would you rate sports facility in the college?
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How would you rate First Aid facility in college?
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How would you rate the grievances regarding facility?
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Student Facility Feedback: Feedback forms received from students and its summary are as for lows

Iu,*'
HeaooliLe;:f#:I:.

"'"T;;Hd riiPu'

Parameters

>60 <60
Action taken

ow would you rate the
& ofgreenery

clege ?ampus
8.54% activities based on cleanliness &

initiativehas taken to conduct

achieveto 1 00% satisfaction from
students ln future

of laboratory in
oll ?

would you rate the
6.s9 13.41

of the lab r

and submi
(newly introduced)
tted.

are well established, additional

Ile

ow would you rate the
of Library in

thi
students are sati so nosfied,

taken ln res rgard.

ow would you rate the Wi-Fi
temet facility in the college?

0 .93
forapplication the same s andprepared

to the concemed person for further

lassroom ambience in the

ff, 'ul'OUl d you rate the

II
I1 ?

85.3 14.63
Maximum students ate evensatisfied,
tho theugh faculties are advised to achieve
the 00% ln thisyou rate the canteen

ili
would

5.3 14.63 58 7
a
J % students are satisfied with the

so actinofacility on taken ln this regard.ow would therateyou tualsprl
faci for

34 3.66% Dep.artment apprecia
sprntual cell.

ted the efforts of the

ow would you rate the ICT
?

6 7.32% toes are
achieve the 1 satisfacti on from thestudents m their areas.would you rate sports

in the college?
1.71 18.2 IS the

of the co. forllege further
you rate First Aid

ln
ow would

86.s 13.41 happy in thi
thrs regard.

586 %9 arestudents s regard,
noSO action taken ln

you rate the
re

would
13.41 86.59 o/o arc haonv

action taken inifris
in this regard, so no
regard.

e

,!

!

1

8.54%

1

in


